

本来可以取保候审的,但他选择了和妻子逃亡

肇事司机看守所里迎新年

本报记者 陈新 孔红星 本报通讯员 王文颖



在泰安至徂徕镇的公路上,一辆小轿车撞上一辆电动车,致使电动车驾驶员当场死亡。事发后,轿车司机王某主动报警。本来可通过民事赔偿取得死者家属谅解的他,却最终选择了逃亡,后被贵州警方抓获。2010年12月30日,泰安市交警直属三大队交警将王某押回泰安。



●民警从铜仁市看守所押出犯罪嫌疑人(警方提供)

泰安近日火爆流行“植物伟哥”,男人争先恐后,他们说

哥吃的不是药是“蔬菜”

服用植物伟哥——【葵力康】一次管三天,告别性功能障碍,前列腺疾病、肾虚肾亏等问题,让您拥有美满幸福的家庭生活,如果您服用3-6天仍无任何效果,厂家将全额退款,让您真正体验零风险葵力康的神奇效果。真金不怕火炼,保证让您一次达到满意效果。

一盒无效,退货退款; 没效果,绝不敢搞零风险

没效果,绝不敢如此承诺; 没效果,绝不会有众多男性服用;

爱他就送他一盒,爱她就服用一次

近日,一种由“植物伟哥”黄秋葵研制而成的产品【葵力康】在泰安火爆流行,而【葵力康】的原成分黄秋葵也在市内高档餐馆火爆销售,每盒甚至达到500元的天价,正是冲着这种“可以当菜吃”的安全性,【葵力康】迅速赢得了所有男人的心,再加上引进省内外合资,千山鸿公司爆出免费征集一万名体验者这振奋人心的好消息,男人瞬间沸腾了,大家趋之若鹜,争先恐后尝鲜,全市各大药店都被抢空了。

“你最近又偷吃什么了?”面对妻子们娇羞又担心的疑问,男人们娇傲的回答“哥吃的不是药是蔬菜!”

经临床验证,科学服用葵力康,即可全面解决各类男性朋友的难题,成就你的自信和强大。★服用后会明显感到体力、精力旺盛,疏通肾都不觉得累。★皮肤皱纹减少,松弛变紧绷,人看上去更显年轻。★可全面提升男性控制力,服用期间男人可完全根据自己的意愿控制夫妻生活的质量,满足生理和心理的双重需求。

当天见效,终生只需3-5盒

1粒葵力康:20公斤黄秋葵,另外添加多种珍贵中药,能在短时间内使您的体力、精力、活力大幅提升!

服用当天:感觉身体

躁动,需求感明显,冲动

增强,时间延长!

服用1盒后:男性功

能明显恢复,障碍消

失,尿急、尿频、尿滴白等男性问

题消失,夫妻生活质量

和美满!

服用3-6盒葵力康:

身体能量充足,精力充沛,

24小时内随时爆发!

另外肾脏、前列腺功能完全恢

复,终身健康无忧!

买1 (30天用量)送1 (3天用量)

咨询电话:0538-6280058

经营地址:泰安:神农药店(灵山大街中段二院对面) 肥城:万年青大药店(天府尚南50米路西) 新泰:康瑞大药房(府前街西首青年药店对面) 济南:新济药房(新济大街中段二院西侧) 宁阳:回春大药房(万达商场东50米) 东平:葆春堂药店(中医院东50米) 百盛大楼一楼葆春堂药店专柜

★请到指定药店购买,谨防假冒 请到指定药店购买,谨防假冒★

本来可取保候审 现如今锒铛入狱

2010年12月31日,记者来到泰安市交警直属三大队办公室,分管事故处理的大队长王烽原告诉记者,12月24日晚上10点半左右,他正在值班,一位同事打来电话说:“10月2日交通事故肇事者在贵州铜仁落网,目前被羁押在铜仁市看守所,当地警方发来信息要求我们这边7天之内把人押回来。”接到通知后,王烽原和民警赵正泉

飞赴贵州押人。

12月28日,二人办好手续到当地派出所提人。见到肇事司机王某,王某神情沮丧,对民警欲言又止。民警问他还有什么要求吗,他顿时哭着说:“我媳妇还在这里,我能不能最后见她一面?”经过允许后,王某跟媳妇通电话约定在某钟点房内见面。下午,王某在警方看守下来到约定地点,看到妻子抱着他的衣服

在寒风中等待自己,王某大哭不止。王某让妻子给自己洗头,妻子一边给他洗头,他一边哭。

在民警办公室,王大队长对记者说,肇事者王某身上有伤,如果民事赔偿顺利,能够得到死者家庭谅解的话,王某完全可以办理取保候审。但是,他竟为了逃避刑事责任躲到贵州,导致刑事责任加重,等待他的将是铁窗牢狱的生活。

肇事后主动报警 疗伤时携妻逃走

据办案民警介绍,2010年10月2日晚8点50分左右,岱岳区泰安至徂徕镇公路上发生了一起严重车祸,一辆自东往西行驶的小轿车撞上了一辆顺行在前的电动车。电动车驾驶员李某被撞了出去,接着轿车又撞向旁边的树林,把一棵碗口粗的树撞断。“事故现场非常惨!电动车驾驶员李某当场死亡。”泰安交警直属三大队负责处理事故现场的民警朱雷介绍。

事故发生后,轿车司机王某和周围群众都报了警,交警赶到现场看到,出事轿车前挡风玻璃粉碎,车头被撞得稀烂,电动车被夹在轿车和撞断的树之间,已经被撞得完全变形。经确认,电动车司机躺在路上已经死亡,轿车司机王某左腿受伤,被送往医院治疗。

经过现场勘查和事故鉴定,警方认定该事故形成的原因是轿车司机王某超速驾驶,电动车司机李某未按规定驾驶非机动车,轿车司机王某承担事故的主要责任。按照事故责任认定,轿车司机王某不仅要对李某进行民事赔偿,还要承担一定的刑事责任。

事故发生不久,正当民警要将事故责任认定书下发给轿车司机王某时,却发现一直在医院疗伤的王某不见了。他的妻子也和他一起走了,其家属都说不知道他们去了哪里。民警立即对王某进行了网上追逃。

对话嫌疑人

12月31日,记者见到了嫌疑人王某,这次事故造成的腿伤还没有痊愈,他走路一瘸一拐的。

记者:你能回忆一下事故当天的情况吗?

王某:当时是晚上快9点了,天很黑。我以为天寒地冻的,路上不会有人就加快了速度。当时看到他(李某)时刹车已经来不及了,我一个转弯拐到了路边树林里。

记者:事故发生后,你怎么做的?

王某:我没有逃

跑,而且打电话报了警。因为我的腿也受了伤,报警后我就到医院治疗了。

记者:那后来你为什么又跑了?

王某:一开始我只知道撞了人,没想到这么严重,更不知道那个人死了。当我知道那人死了,要进监狱时就想到了逃跑。我鼓动了妻子,她也愿意跟着我。

记者:你为什么跑到贵州铜仁?在那里干什么?

王某:我在那里有亲戚,以为那里远,我

们可以打工,重新开始生活。我们在那里租了房子,还没有找到工作。

记者:你是怎样被抓的?

王某:12月24日,我在网吧上网时被抓住。

记者:你现在什么感受?

王某:我非常后悔,我不该逃跑,我对不起我妻子和我3岁的孩子。原来没进过派出所,进了派出所才知道什么是度日如年!

白发变黑小偏方

——科学家证实 只需20天

乌黑浓密的头发一直是白发,脱发患者的向往,而染发又会导致肿瘤的危害,据有关资料记载:把绿豆50克隔水蒸熟,同首乌30克捣碎45天,当归35克,枸杞20克,加入山楂,黄芪和熟地各30克,每日取30克用20天左右大多数白发可转为黑色,再由灰色变为正常黑色,一周期长出新发,在使用期间如发现大多数白发转为自然黑色,即可停用。

如经济条件允许,还可巩固一个周期,可能人20年内不再出现白发,功效显著,无副作用,孩子老人都适用。

据笔者了解,南阳天峰药业根据本草验方经国家批准生产的首乌黑豆丸率先批准用绿豆祛除白发,脱发的全新产品,又经现代高科技添加了补充头发生长所需的氨基酸和维生素,为那些因白发,脱发而烦恼的朋友开辟了一条正规途径。

使用3天,人皮感觉发黑发亮,坏死枯萎的毛囊开始恢复生机。

使用5天,发色逐渐变深,新长出的头发颜色发黑,头发开始变光滑。

使用7天,白发变黑发,头发深黑,不再脱发,干枯,白头发不再出现。

偏方黑发三大优势
轻松拥有浓密黑发

►黑的安全
以往黑发只能染,不仅耗时耗力,造成过敏,损伤发质,还会诱发中风,病变等。

首乌黑豆丸,天然食
物,中药配伍而成,就似
吃饭一样安全,对身体和
发质无任何伤害,是安全
的黑发产品。

►黑的美丽
染发,洗染黑虽快,但显得不自然,头发
干枯,分叉,褪色后颜色
不伦不类,更难看。

首乌黑豆丸,从根本
恢复头发自我功能,不断
分泌旺盛的黑色素,恢复
了人体自身的功能,当然
黑的持久。

染发,洗染黑虽快,但
显得不自然,头发
干枯,分叉,褪色后颜色
不伦不类,更难看。

►黑的持久

染发,洗染黑虽快,但
显得不自然,头发
干枯,分叉,褪色后颜色
不伦不类,更难看。